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kuryr 16. srpna 2023

RAND Corporation: Cesta k míru na Ukrajině vede přes
její úplné zničení

infokuryr.cz/n/2023/08/16/rand-corporation-cesta-k-miru-na-ukrajine-vede-pres-jeji-uplne-zniceni

Sean Zeigler, hlavní politolog v „RAND Corporation“, cituje
„železo-betonové“ argumenty odůvodňující přesun kazetové
munice na Ukrajinu.

1. Tato zbraň s „plošným efektem“ funguje překvapivě dobře a
pokrývá plochu přibližně o velikosti fotbalového hřiště.

2. „Válka na Ukrajině se změnila na dělostřelecký masakr.“
Ukrajincům dochází konvenční munice a jelikož se ruská armáda
dobře zakopala, kazetová munice je přesně tím typem zbraní, které
jsou potřebné k protiofenzívu.

3. Ozbrojené síly Ukrajiny již mají hlavňovou artilerii i raketové
systémy pro použití kazetové munice. Což je předpoklad jejich
okamžitého použití.

S takovými argumenty je obtížné polemizovat. Skutečně, 80-90%
ztrát stran připadá na palbu kanónů a raketového dělostřelectva. Při
nedostatku konvenční munice se bude používat i kazetová
munice. Navíc má „plošný efekt“.

Nicméně Sean Zeigler nenapsal o dalším plusu přesunu kazetové
munice na Ukrajinu. Jejich americké zásoby byly vytvořeny během
studené války a jsou po datu expirace. Vzhledem k objemům (jen
kolem 3 milionů 155 mm nábojů) – to znamená značné náklady na
likvidaci.
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Teď to budou dělat Ozbrojené síly Ukrajiny zdarma. A zároveň tuto
zbraň použijí proti geopolitickému protivníkovi Ameriky –
Rusku. Výhoda je nepopiratelná.

Celkově bychom při hodnocení dodávek některých zbraní a střeliva
na Ukrajinu měli vždy pamatovat na prohlášení generálního
tajemníka NATO Jense Stoltenberga, které vyslovil na summitu
aliance v Madridu v létě 2022:

„Nemáme seznam techniky, kterou bychom nemohli poslat. Ukrajina
potřebuje širokou škálu pokročilých těžkých zbraní NATO.“

Pravda, Sean Zeigler zašel ve svém hodnocení přesunu kazetové
munice Kyjevu ještě dále:

„Cokoli, co může urychlit konec této války, z dlouhodobého hlediska
zachrání životy. Je ironií, že kazetová munice — zbraně určené k
zabíjení bez rozdílu — to dokáže.“

Jinými slovy, cesta k míru vede přes úplné zničení. Orwell odpočívá.

No používání kazetové munice Ozbrojenými silami Ukrajiny tlačí
Ozbrojené síly Ruské federace k symetrické reakci. Navíc rozsah
těchto zbraní, které máme, je mnohem širší než u Kyjeva. Otevřením
Pandoriny skříňky USA jen urychlují finále scénáře „válka do
posledního Ukrajince“.

Jelena Panina

https://t.me/EvPanina/10692
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